
 

  

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Шістнадцята сесія VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я     

 

26.09.2024                                       м. Ужгород                                  №  1203 

 

Про Звернення Закарпатської обласної 

ради щодо створення гідних умов для 

військовослужбовців, які перебувають 

у медичних закладах на лікуванні й 

реабілітації 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи ініціативу фракції Закарпатської обласної організації 

Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» в обласній раді, обласна рада   

в и р і ш и л а:  

 

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради  до Кабінету 

Міністрів України щодо створення гідних умов для військовослужбовців, які 

перебувають у медичних закладах на лікуванні й реабілітації (текст Звернення 

додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені 

депутатів обласної ради. 

3. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України для розгляду цього 

питання. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань охорони здоров’я, праці, зайнятості та соціального 

захисту населення, соціальної підтримки ветеранів війни, 

військовослужбовців та членів їх сімей. 

 

Голова ради                                                                        Роман  САРАЙ       

https://zakarpat-rada.gov.ua/oblasna-rada/deputaty/oblasna-rada-viii-sklykannia-2020-2025/#part3
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Кабінету Міністрів України 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Створення гідних умов для військовослужбовців, які перебувають у 

медичних закладах на лікуванні й реабілітації – пріоритетне завдання держави, 

усіх органів влади. Важливим елементом цієї стратегії є забезпечення якісним і 

повноцінним харчуванням наших поранених воїнів. 

Відповідно до пункту 1 статті 11 Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» військовослужбовці 

під час лікування у закладах охорони здоров’я всіх форм власності та 

підпорядкування забезпечуються покращеним харчуванням відповідно до норм, 

які застосовуються у військово-медичних закладах, у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України. 

13 серпня 2024 року Кабінет Міністрів України на виконання цієї норми 

Закону прийняв постанову № 955, яка визначає механізм забезпечення 

покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах 

охорони здоров’я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норми 

№ 5 – лікувальна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 

березня 2002 року № 426 «Про норми харчування військовослужбовців 

Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального 

зв’язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового, начальницького 

складу органів і підрозділів цивільного захисту». 

 Відповідно до цієї Постанови передбачено підписання договорів між 

«Замовником» (державними органами, розвідувальними органами, 

правоохоронними органами та центральними органами виконавчої влади, яким 

підпорядковані військові формування, в яких проходять службу 

військовослужбовці, а також підпорядковані таким органам заклади, 

підприємства, установи та організації) і закладами охорони здоров’я, у яких 

військовослужбовці отримують медичну та реабілітаційну допомогу. Після 

підписання договору «Замовник» щомісяця буде відшкодовувати медичним 

закладам компенсацію витрат на поліпшене харчування військовослужбовців 

відповідно до формули, затвердженої Постановою. Завдяки цій Постанові 

лікарні отримають можливість суттєво – в 2-3 рази – поліпшити якість 

харчування наших захисників. 

Однак станом на кінець вересня 2024 року жоден комунальний медичний 

заклад Закарпатської області не отримав можливості підписати із 

«Замовником» договір про поліпшене харчування військовослужбовців. У 

нинішніх умовах затягування процесу виконання цієї Постанови є 

неприпустимим. 

У зв’язку з викладеним вище просимо Кабінет Міністрів України негайно 

зобов’язати «Замовників» (державні органи, розвідувальні органи, 

правоохоронні органи та центральні органи виконавчої влади, яким 

підпорядковані військові формування, в яких проходять службу 

військовослужбовці, а також підпорядковані таким органам заклади, 

підприємства, установи та організації) ініціювати укладання договорів із 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/955-2024-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/426-2002-%D0%BF#n225
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медичними закладами для забезпечення наших Героїв якісним і повноцінним 

харчуванням під час лікування та реабілітації. 

 

 

Голова обласної ради                    Роман САРАЙ 
 

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 
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